
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 28 de julio de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 

 

 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 21 de los corrientes. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Ordinario 
n.º 550/15, interpuesto en demanda de reconocimiento de derecho a prestación de 
desempleo, para toma de conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 
122/17, interpuesto contra desestimación de Reclamación de Responsabilidad 
Patrimonial, por caída con motocicleta debido a una mancha de aceite en la calzada, 
para toma de conocimiento y acatamiento. 
 



4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 203/17, relativo a Reclamación por Responsabilidad 
Patrimonial, para toma de conocimiento. 
 
5.- Auto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, 
por el que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Ordinario n.º 95/17, contra liquidaciones en Actas de Inspección Fiscal, 
en concepto de Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de 
naturaleza urbana, para toma de conocimiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 416/16, interpuesto contra desestimación de Reclamación 
de Responsabilidad Patrimonial, por caída con ciclomotor debido a mancha de cera 
en la calzada, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
7.- Auto de rectificación dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, 
respecto del Procedimiento Social Ordinario n.º 769/16, relativo a abono de 
cantidades en concepto de incentivo por la consecución de objetivos en el año 2014, 
cuya Sentencia fue conocida y acatada por la Junta de Gobierno Local en sesión de 
21-7-17, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
8.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, en 
defensa de los intereses municipales, en el Procedimiento Seguridad Social n.º 
706/17, que se sigue en el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, contra Demanda 
en materia de Seguridad Social, impugnación de base reguladora de prestación de 
invalidez permanente absoluta. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de nombramiento de miembros del Consejo Rector del Instituto 
Municipal de Turismo de Córdoba (IMTUR). 
 
10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de concesión de subvención directa a la Universidad Internacional de 
Andalucía para la ejecución del proyecto "Córdoba: Ciudad de Encuentro y Diálogo", 
así como de aprobación de la justificación correspondiente y de abono de la misma. 
 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
autorización y disposición de crédito a transferir al Instituto Municipal de Artes 
Escénicas "Gran Teatro de Córdoba", para financiación de inversiones. 
 
12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
devolución de garantía constituida para responder del cobro de liquidaciones de 
diversos Impuestos Municipales. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
desestimación del Recurso de Reposición formulado contra acuerdo de exclusión del 
proceso licitatorio seguido para la contratación de Servicio de Consultoría para el 
estudio de cimentación y la estructura existente del edificio municipal situado en 
Avda. Gran Capitán, 6. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Suministro de Vestuario y Calzado 
para el personal de Servicios del Ayuntamiento de Córdoba. 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Suministro de Productos Infantiles 
para la Cabalgata de los Reyes Magos 2018. 
 
16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del Contrato de Servicio de Instalación, Conservación y Desmontaje del 
Alumbrado Ornamental para Ferias y Fiestas de Córdoba. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  
 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de Convenio de Colaboración con la Cátedra de Cooperación al 
Desarrollo de la Universidad de Córdoba, para el desarrollo de actuaciones de 
Educación para la Paz y el Desarrollo en el ámbito de la Universidad, durante 2017, 
así como de concesión de subvención para las mismas. 



 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de Convenio de Colaboración con la Asociación Educativa Barbiana, y 
concesión de subvención para el Programa de dinamización de 9 Plataformas de 
Solidaridad de los Institutos de Secundaria en Córdoba. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  
 

19.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, en 
relación con la Edición 2017 de la "Velá de la Fuensanta". 
 
DELEGACIÓN DE TURISMO 

 
20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, de realización de 
un Ciclo de conciertos en la terraza-mirador del Centro de Recepción de Visitantes. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


